

Město Hartmanice
Hartmanice 75, 342 01 Sušice

Základní informace o projektu
„Nový dopravní automobil pro JSDH města Hartmanice“

Projekt „Nový dopravní automobil pro JSDH města Hartmanice“ byl předložen v rámci 19. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu „**TECHNIKA PRO IZS**“ v prioritní ose 06.1: Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony.

Projektu, jehož celkové náklady činí 1 686 265 Kč, z toho způsobilé náklady 1 656 015 Kč, byla přiznána dotace ve výši 85 % způsobilých výdajů, tj. 1 407 612,75 Kč.

Předpokládaná fyzická realizace projektu byla Městem Hartmanice zahájena dne 16. 2. 2016 uzavřením smlouvy o dílo se společností G-PROJECT s.r.o. na zpracování žádosti o dotaci a studii proveditelnosti, s cílem dokončit projekt nejpozději do 31. 8. 2017 předložením závěrečné zprávy o realizaci.

Za předmět projektu lze označit nákup 1 ks dopravního automobilu pro evakuaci a nouzové zásobování obyvatel, který bude sloužit JSDH města Hartmanice. Nutnost pořízení dopravního automobilu vyplývá z neexistence zásahového vozidla tohoto typu, který by provozovala hartmanická jednotka sboru dobrovolných hasičů. Stávající dopravní automobil již neprošel technickou kontrolou, a tak bude v nejbližší době ekologicky zlikvidován.

Cílem projektu je rozšíření vozového parku (pořízení dopravního automobilu pro evakuaci a nouzové zásobování) jednotky SDH v Hartmanicích. Obohacení techniky se projeví v rychlosti a efektivitě řešených zásahů při poskytování pomoci obyvatelstvu zasaženému mimořádnou událostí. Pro dosažení cíle se rozhodlo město Hartmanice připravit projektovou žádost do 19. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu.

Specifickými cíli projektu jsou:

- snížení negativních následků mimořádné události (na životech, zdraví osob, majetku atp.),
- zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací,
- snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních pracích při řešení mimořádných událostí,
- zvýšení vybavenosti základních složek IZS.

Projekt „Rekonstrukce a vybavení laboratoře přírodních věd“ je spolufinancování Evropskou unií



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**